

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD DE MADRID

- 9543** *Corrección de error del anuncio de la convocatoria del contrato, por procedimiento abierto, para los "Servicios de asistencia técnica para el desarrollo de las obras del proyecto de construcción para suministro de agua de riego con agua reutilizable. Sistema General Culebro-Fase II y del proyecto de construcción para suministro de agua de riego con agua reutilizable del municipio de Miraflores de la Sierra".*

Corrección de error del anuncio de la convocatoria del contrato "Servicios de asistencia técnica para el desarrollo de las obras del proyecto de construcción para suministro de agua de riego con agua reutilizable. Sistema General Culebro-Fase II y del proyecto de construcción para suministro de agua de riego con agua reutilizable del municipio de Miraflores de la Sierra", n.º 502/2009, publicado en el Boletín Oficial del Estado n.º 43, de fecha 18 de febrero de 2010:

Donde dice:

2. Objeto del contrato:

e) Plazo de ejecución/entrega: 22 meses.

Debe decir:

2. Objeto del contrato:

e) Plazo de ejecución/entrega: 16 meses.

Asimismo, se comunica que se han realizado modificaciones en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares.

Consultar información adicional del procedimiento de licitación en la página Web del Canal de Isabel II (www.cyii.es), y en el Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid. (www.madrid.org).

Madrid, 12 de marzo de 2010.- Fernando de Cevallos Aguarón, Director de la Secretaría General Técnica.

ID: A100017722-1